

С ДНЕМ ЗНАНИЙ!



Новости гимназии



2 сентября в гимназии был проведен классный час, посвященный годовщине трагических событий в г. Беслане на тему «Наш мир без терроризма». Данный классный час проводился с целью формирования у учащихся толерантности, сострадания, общероссийской гражданской идентичности, воспитанию патриотизма и уважения к Отечеству. Важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Не ради красивых слов мы говорим о необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение мира для всех народов, населяющих Россию. Только толерантность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профи-

лактика экстремистских настроений. Сегодня весь мир должен объединиться в борьбе с жестокостью и терроризмом. Ведь чужой беды не бывает, горе не имеет национальных и религиозных различий. Нужно помнить, что в наших собственных силах обезопасить себя и окружающих!



С 1 сентября 2022 года каждая учебная неделя гимназистов будет начинаться с исполнения гимна и выноса флага РФ. Весной 2022 года эту идею выдвинул бывший министр культуры Владимир Мединский, по его мнению, эта практика будет способствовать воспитанию патриотизма. Это предложение поддержал министр образования Сергей Кравцов и президент страны Владимир Путин. Вынос Государственного флага – это особый, торжественный ритуал. Право вынести флаг будет предоставляться лучшим ученикам гимназии, показавшим

высокие достижения в учёбе, спорте и творчестве. Право внести Государственный флаг на первой линейке предоставили Рогозину Ивану, призеру международной олимпиады «Олимпик».

15-го сентября в ЛГ МАУ «Спортивный комплекс» прошло награждение обучающихся знаками ГТО. Знак отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» имеет 11 возрастных ступеней и три уровня сложности испытаний. Ребята нашей школы, как самые быстрые, сильные и смелые, получили награды за спортивные достижения. Поздравляем их и учителей физической культуры с новыми успехами и желаем в будущем, чтобы золотых медалей было как можно больше.





7 сентября в Лангепасе состоялось торжественное открытие "Молодёжной доски почёта". В торжественной церемонии приняли участие Глава города Лангепаса Сергей Горобченко, заместитель главы города Алексей Милкин, лидеры молодёжных общественных объединений, студенты и просто неравнодушная и инициативная молодёжь нашего города. Отмечены 19 активных молодых лангепасцев, чьи достижения в добровольчестве, спорте, искусстве, образовании и других сферах прославляют город на региональном и федеральном уровнях. Среди 19 молодых деятелей приятно видеть нашу ученицу 11 класса Иванову Валерию и учителя Вагабову Нават Магомедовну.



11 сентября - Всероссийский День трезвости. Уже стало хорошей традицией проводить его ежегодно, тем самым напоминая о вреде алкоголя и пропагандируя здоровый образ жизни, ведь подрастающее поколение подстерегает много опасностей. И одна из них – это алкогольные напитки. Так, в преддверии важной даты 9 сентября для учащихся волонтерами гимназии «Выбор за тобой» были проведены мероприятия:

- Акция «Азбука здоровья», в рамках которой в дневники пятиклассников вклеили памятки о полезных витаминах с информацией о том, как они помогают нам при стрессе и травмах, улучшают зрение и иммунитет, защищают от простуды, укрепляют зубы, кости и сосуды.

- Акция «Трезвость - норма жизни». Волонтеры распространили буклеты, листовки и памятки среди учащихся 10 и 11 классов: «Скажи «НЕТ» алкоголю!!!!!!», «Трезвая семья – трезвая Россия», «Трезво жить - здорово», «Я люблю жить трезво», «Трезвая семья – Мозучая держава», пропагандирующие трезвый образ жизни.

Также среди мальчишек и девочек был проведён конкурс по прыжкам через скакалку. Учащиеся гимназии с большим желанием приняли участие в этом мероприятии. Каждое упражнение выполнялось 30 секунд, жюри вело подсчет количества прыжков, а результат записывался в протокол.

В результате победителями стали: 1 место – Карманов Николай (7 «Б»), 2 место - Шетинкин Дмитрий (7 «А») и 3 место – Хафизов Артем (7 «Б»). Участники показали свою ловкость, силу, быстроту. А главное – получили заряд бодрости и массу положительных эмоций!



Лев Николаевич Толстой - один из известнейших классиков русской литературы. Его произведения ребята изучают на протяжении всего времени обучения в школе. День рождения писателя - 9 сентября. Традиционно в библиотеке гимназии проводятся мероприятия, посвященные этому знаменательному дню: выставки книг, лекции, обзоры творчества с элементами игровых программ.

Для обучающихся 4 классов состоялась литературная гостиная в библиотеке начальной школы по теме «Азбука» Л.Н.Толстого». Ребята заранее подготовились к встрече, выучили наизусть несколько небольших рассказов, басню, представили замечательные инсценировки из-

вестных произведений Льва Толстого.

«Азбука» является не просто учебником по чтению, а настоящей энциклопедией русской жизни середины 19 века. Темы, поднятые в текстах, актуальны и сегодня - именно к такому выводу пришли ребята в завершении мероприятия - литературного путешествия в мир доброты и нравственности.

Здравствуй, осень золотая! " - под таким девизом прошло образовательное событие на параллели 3-х классов. Для ребят были подготовлены очень интересные задания на 5 станциях: песни-караоке, осенний вальс, интеллектуальная викторина, стихотворный турнир и командная игра «Пазлы из листьев».

Обучающиеся проявили эрудицию, любознательность и командный дух. Впечатлениями поделилась Юсифи Ксения из 3-а: «Это был особенный, праздничный день, такие интересные задания мы еще не выполняли. Хотелось бы почаще так путешествовать, встречать все времена года».

Осень – щедрая, благодатная и очень красивая пора, время для новых знаний и открытий. Классные руководители 3х классов



В нашей гимназии прошла акция «Спасибо за заботу!». Мы благодарны всем, кто помогает каждый день делать школу безопасной, гостеприимной и уютной, а также тем педагогам, которые дарят знания нашим ученикам. И пусть это станет доброй традицией: благодарить тех, кто нас окружает, заботится и поддерживает.

Живем активно и позитивно



Досуговая деятельность – это неотъемлемая часть жизни каждого человека. Начиная с раннего возраста, появляется потребность в активном, интересном и насыщенном общении, творчестве, самореализации, интеллектуальном и физическом развитии, тем самым формируются характер личности.

В начальных классах гимназии прошла встреча обучающихся 2,3,4 классов с педагогами дополнительного образования Детской школы искусств. Детям было предложено посещать кружки: «Мир бумаги и творчества «Папье-маше», «Фантазия», «Ремесла» и «Он-лайн». Любой вид народного творчества приобщает ребёнка к миру прекрасного, развивает у него тягу к красоте и весьма благотворно влияет на его умственное развитие.



Прощаться с летом очень грустно. Впереди холодные дни и долгое ожидание тепла. Ребята из 2-б класса решили эти проводы солнышка и лета повести ярко и весело. В субботний день они вместе с классным руководителем и родителями отправились на прогулку в этнодеревню "Ланге-пасоль". Прогулялись по запутанным дорожкам, поиграли в подвижные игры, поздравили летних именинников с прошедшим днем рождения. А какая вкус-

ная черника в лесу! Напоследок родители приготовили для ребят небольшой пикник. До свидания, лето, мы тебя ждём!

*Классный руководитель
Новоселова Н.А., родители*



Гимназисты 3а и 3б класса посетили центр "Наследие" и приняли участие в познавательной программе «Будь природе другом!». В ходе беседы обучающиеся узнали о пользе леса и его экологических проблемах. Запомнили и усвоили правила поведения на природе. Ребята с удовольствием разгадывали загадки о растениях и животных, посмотрели мультфильм «Азбука защиты леса», поиграли в игры. Всем очень понравилось!



21 сентября учащиеся 5 «А» класса гимназии приняли участие в городской интеллектуальной игре «Путешествие по Югре», которая проходила в формате квеста. Ребята познакомились с культурой, обычаями и традициями, узнали множество новых праздников, посмотрели видеоролики о природе и архитектуре нашего края. Отлично справились со всеми заданиями, активно отвечали на вопросы и с большим удовольствием поиграли в традиционные игры народов ханты и манси. Спасибо организаторам и ребятам из объединения добровольцев досуга «PRO. Лидер» за интересный и увлекательный квест!



Ежегодно 30 сентября в России отмечается День интернета.

Интернет – всемирная информационная компьютерная сеть. Он помогает найти нужную информацию, общаться с друзьями, дает возможность оплатить товары и услуги. Ему и посвящён этот праздник в России. В 2022 году его празднуют 25-й раз.

Изначально праздник отмечали широкими торжествами, с большой конкурсной программой и онлайн-включениями. Во время проведения онлайн-мероприятий к московским фирмам присоединялись и IT-компании из других городов России, бывших стран СНГ, а также Франции, Германии, Таиланда. Сейчас мероприятия проходят более спокойно. В этот день по сети рассылаются поздравительные открытки, на блогах и форумах звучат стихи.

В гимназии оформлен информационный стенд, на экране телевизора транслируются видеоролики «Краткая история ИНТЕРНЕТА», «Когда день интернета», «День интернета в России». В начальных классах проводятся классные часы под названием «Хочу, чтобы интернет был вам другом много лет!».





Школьники Югры смогут поделиться с профессией

Профориентационный проект «Билет в будущее» существует уже 4 года, теперь в его линейке новые форматы работы, которые станут доступны миллионам школьников, родителей и педагогов по всей стране уже в этом месяце:

знакомство с профориентацией с помощью цифрового контента; двухэтапная профориентационная диагностика;

«Примерочная профессий», которая даёт возможность подобрать подходящие специальности под выбранные показатели ребёнка в режиме тренажёра;

«Фестиваль профессий», который предлагает возможности тестирования с привлечением работодателей; мультимедийная выставка-квест в уникальном игровом формате, демонстрирующая 90% рынка труда и созданная с учётом многолетнего опыта проекта «Россия – Моя история», для знакомства с сотнями профессий.

Обо всём этом, а также об инструментах для педагогов-навигаторов, детей и родителей – на сайте bvbinform.ru и сообществе проекта в соцсети «ВКонтакте» https://vk.com/bvb_for_school



Голосование проходит со 2 по 15 октября на сайте

ОТЕЦ ГОДА.РФ

В Югре определяют отца года

Первая региональная премия «Отец года» стартовала в Югре.

Ее организаторами выступили Ханты-Мансийское региональное отделение всероссийской политической партии «Единая Россия» и региональная общественная организация содействия развитию гражданского общества «Отечество».

Премия нацелена на укрепление института семьи и повышение значимости отцовства в воспитании детей.

Претендовать на получение премии может любой отец, проживающий в Югре и воспитывающий одного и более детей, в то время как выдвигать номинантов могут все желающие: дети, жены, близкие, друзья, коллеги. Заявки принимаются на сайте отец-года.рф до 30 сентября.

В ходе второго этапа, который пройдет с 1 по 15 октября, югорчане путем онлайн-голосования определяют наиболее достойных звания «Отец года» номинантов. Церемония награждения состоится 16 октября, в День отца. Победитель получит звание «Отец года-2022» и 300 тысяч рублей.

Помимо этого, в рамках первой региональной премии проводится конкурс рассказов «Однажды мой папа...». Жителям автономного округа предлагается поделиться трогательными, забавными воспоминаниями, интересными семейными традициями, связанными с их отцами. Авторы 10 лучших по мнению югорчан историй получают ценные призы и памятные сертификаты. Рассказы принимаются на сайте Премии до 30 сентября. Голосование начнется 1 октября и продлится до 15 октября. Итоги Конкурса подведут 16 октября на торжественной церемонии премии «Отец года». Более подробная информация размещена на официальном сайте первой региональной премии «Отец года».

Привет! На связи команда Российского движения школьников! Мы вновь даем возможность оказаться в сказке, то есть в "Артеке"! У тебя только один вопрос - "Что нужно делать?" Прими участие во Всероссийском конкурсе лучших сочинений «Россия - страна возможностей».

Вода, огонь, земля и воздух - 4 основных стихии, а у нас 4 номина-

ции, где ты можешь проявить свой талант:

«С чего начинается родина» - расскажи о своем участии в проектах, которые изменили твой дом, школу, улицу или город в лучшую сторону. «Вместе — целая страна» - поведай личную историю, которая показала другим те возможности для развития и раскрытия талантов, что есть в нашей стране для твоих сверстников.

«Мои идеи сегодня — для будущего страны» - какие идеи ты хочешь воплотить в жизнь, чтобы улучшить свою страну? Планы на бумаге намного лучше, чем в голове, ждем твои задумки.

«Россия — страна больших возможностей» - помогает ли участие в общественных организациях стать успешным человеком? Поделись своим мнением и личной историей успеха!

На конкурс подали свои заявки уже более 350 школьников со всей страны!

Чтобы стать участником конкурса, необходимо:

1. Быть зарегистрированным у нас на сайте РДШ.РФ и заполнить и загрузить Согласие на обработку персональных данных (думаем, что с этим ты уже справился, если нет, то на странице проекта ты найдешь Положение и форму Согласия, сможешь более подробно ознакомиться с правилами участия).
2. Определиться с номинацией (они соответствуют темам выше. Выбери ту, которая тебе наиболее интересна).
3. Подай заявку на участие в Конкурсе на соответствующую номинацию на странице Конкурса в разделе «Проекты» и заполни все обязательные поля не позднее 30 сентября.

